
『春休み何して過ごす？』
○１年生のみなさんに、
春休みに何をして過ごすのかを聞きました。

「旅行へ行ったり、いとこの家に泊まりに行きます。」
「友達とケイドロなどして遊びたいです。」
「おばあちゃんの家に遊びに行きたいです。」
１年生のみなさんは、楽しみなことがいっぱいあるようです。
私達も初心に帰り、遊びに没頭してみるのはどうでしょうか？
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『今までありがとう会に参加して』
○3/5(木)に「今までありがとう会」が行われました。
「４年生も歌ってくれると思っていなかったので、びっくりし

ました。とても上手でした。」
「とっても頑張りました。みなさんが喜んでくれていたのでうれし
かったです。」
「ありがとうの気持ちを伝えることができて良かったです。」
この春から１つ学年があがりますね。特に４年生のみなさんは畠田
学舎に通うことになりますね。先輩達を頼ってくださいね！

『旅立ちの式に向けて』
○太子学舎から旅立つ４年生の「旅立ちの式」が、

3/18(水)に行われます。
「みんなに感動してもらえるような式にしたいです！」
「太子学舎で過ごした４年間の集大成をみてもらいたいです」
「合唱、がんばります！ 楽しみます！」
「太子学舎での生活を気持ちよく終われるようにします！」
４年間過ごしてきた太子学舎から離れる大きな節目を迎え
ます。畠田学舎でも楽しみましょう！

『スマイル活動紹介を見て』
○来年、スマイル活動を企画・運営する３年生。
どんなことをがんばりたいかインタビューしました。

「太子学舎のリーダーとしてがんばります！」
「給食の放送をしたいと思っています。」
「スマイル図書チームに入って、本好きな人を増やしたいです！」
「今の４年生の先輩みたいに、学校のためにがんばりたいです！」
４月から太子学舎の最高学年になりますね！
太子学舎をまとめ、ひっぱっていくリーダーとして頑張ってくださいね！
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『卒業式に向けて』
○９年生の先輩方は、 3/12(木)に第４回卒業証書授与式で王寺南義務教育学校最

後の日を迎えます。卒業式に向けて、９年生の先輩方から今の心境について教えていただ
きました。「先生や友達、後輩たちに感謝したいです。」
「最後の式典なので、きっちりと取り組みます。」「もっと王寺南に居たかった…」
「みんなと過ごす最後のときなので、とても寂しいです。」
９年生の先輩方、王寺南義務教育学校での生活は、卒業式までのあと少しとなりました
が、最後の最後まで先輩方らしく、楽しく過ごしてくださいね。高校生になっても、王寺南の
ことを忘れないでくださいね。 本当にたくさんの思い出をありがとうございました！

『最終学年に向けて』
○８年生に最終学年に向けての意

気込みをインタビューしました。
「後輩から慕われる人間になりたい！」
「勉強と部活動をがんばります！」
「健康に過ごす。」「忘れ物を減らします…」
いよいよ受験生になりますね。勉強もがん
ばって、最終学年の様々な行事を、
ぜひ楽しんでください！
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『発展期に向けて』
○８年生になるみなさんに、
その「思い」について聞いてみました。

「テストの点数を上げて、部活動もがん
ばって、文武両道をめざします！」
「よい先輩になりたいです！」
７年生のみなさんは、「発展期」に向けて
いろいろな目標を掲げ、考えていて、
「すごい！」と思いました。

『前期課程最終学年に向けて』
○来年度６年生になるみなさんに意

気込みを聞いてみました。
「私は、もともと掃除が苦手でした。
けど、９年生の先輩方のお手本を見て、
掃除を一生懸命するようになりました。
６年生になっても継続していきます。」
私も掃除は苦手です。でも、「できる６年
生」をめざしてがんばりたいと思います。

『６年間の感謝を伝える会』
○3/19(木)に保護者を迎え、これまでの

感謝を伝えるにあたり、がんばっていることをイ
ンタビューしました。
「感動してもらえる発表会にしたい。」
「親に成長した姿をしっかりと見てもらいたい。」
「『成長したね』と言ってもらえるようがんばってます」
保護者に成長した姿を見てもらいたいという気
持ちが伝わってきます。これからも、たくさん成長
して、楽しく過ごせるよう応援していますね！


